

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) в краевого Совета депутатов трудящихся.

## Коммунистическая партия под руководством своего великого вождя, гениального продолжателя бессмертного дела Ленина товарища Сталина уверенно и твердо ведет советский народ к коммунизму.

### За победу сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Вчера опубликовано Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям, рабочим и работникам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции.

Центральный Комитет партии обращается к советскому народу с призывом голосовать на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — лучших сынов и дочерей нашей страны, выдвинутых коммунистической партией совместно с беспартийными трудящимися кандидатами в депутаты высшего органа государственной власти Советского Союза.

Большевистская партия рассчитывает, что все избиратели вновь, как один человек, единоволно изберут в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных, окажут великое доверие партии Ленина—Сталина. Она рассчитывает и надеется на это доверие, на поддержку избирателей потому, что советские люди на многолетнем опыте убедились в правильности политики партии, отвечающей кровным интересам народа, убедились в том, что вся деятельность партии — это беззаветное служение народу и нет у нее интересов выше, чем интересы народа.

Партия большевиков вывела русский рабочий класс на широкую дорогу открытой политической борьбы, вооружила его переломной революционной теорией. Она привела народы нашей страны к всемирно-исторической победе в Октябре 1917 года, и установлению советской власти, организовав разгром интересов и внутренней контрреволюции.

За короткий исторический срок под руководством партии Ленина—Сталина советский народ преодолел вековую политическую, экономическую и культурную отсталость нашей страны, построил социалистическое общество, навсегда уничтожил эксплуатацию человека человеком, ликвидировал социальный и национальный гнет, создал все условия для зажиточной и радостной жизни. В результате великих социалистических преобразований Советский Союз превратился в мощную индустриально-аграрную державу.

В годы Великой Отечественной войны партия большевиков выступила как вдохновитель и организатор всенародной борьбы против фашистских захватчиков. Наш народ под руководством коммунистической партии, под мудрым руководством товарища Сталина отстоял великие завоевания социализма от немецких и японских империалистов, спас народы всего мира от угрозы фашистского порабощения.

Одержав победу в Великой Отечественной войне, наша страна вступила на мирный путь своего развития. Великий вождь партии и народа товарищ Сталин в своей исторической речи на собрании избирателей 9 февраля 1946 года, определила ближайшие задачи, вставшие перед советским народом в послесталинский период: в кратчайший срок залечить раны, нанесенные врагом нашей стране, восстановить довоенный уровень развития народного хозяйства и затем превзойти этот уровень. На более длительный период товарищ Сталин наметил программу мощного подъема народного хозяйства с тем, чтобы поднять уровень нашей промышленности, например, втрое по сравнению с довоенным уровнем и определить пути строительства коммунистического общества в нашей стране.

Претворяя в жизнь сталинскую программу, советский народ под руководством коммунистической партии развернул борьбу за досрочное выполнение послесталинского пятилетия, добился нового могучего подъема во всех областях социалистического хозяйства и культуры. Валовая продукция всей промышленности СССР в 1949 году превысила производство довоенного 1940 года на 41 процент. Серьезные успехи достигнуты в послесталинском развитии сельского хозяйства.

Постоянный, бурный рост народного хозяйства обеспечивает неуклонное повышение жизненного уровня трудящихся нашей страны. Намного увеличился доход рабочих, крестьян и интеллигенции. Поистине хом изобретено жилищное строительство, повсеместно сооружаются больницы, магазины, детские и культурные учреждения. Растет сеть санаториев и домов отдыха для трудящихся. Большая помощь оказывается многодетным матерям, престарелым, инвалидам войны и труда. Огромные успехи достигнуты в развитии советской науки, культуры и искусства. Во всем этом советские люди видят наглядное воплощение сталинской партии и советского правительства о всеобщем благосостоянии народа.

### В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 16 февраля 1950 года установил, что председателем или секретарем Участковой избирательной комиссии с 18 февраля по

14 марта 1950 года освобождается от основной работы с сохранением оплаты его по месту основной работы.

### Облигации Четвертого займа восстановления и развития народного хозяйства СССР—подписчикам

Завячиваются расчеты с подписчиками по Четвертому государственному займу восстановления и развития народного хозяйства СССР, который был выпущен в мае прошлого года. Последний взнос по подписке на заем удаивается на заработную плату рабочих и служащих за вторую половину февраля выпущенного года. Крестьяне должны оплатить подписку на заем к 1 марта 1950 года.

Одновременно с уплатой последнего взноса всем подписчикам будут выданы облигации займа. По условиям выпуска займа ежегодно будут проводиться два тиража выигрышей. Первый тираж выигрышей Четвертого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР состоится 9 июля 1950 года в г. Барнауле. (ТАСС).

### Рубцовский избирательный округ № 59

Собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина и учителей школ №№ 7, 9 и 17 гор. Рубцовска выдвинуло кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Иосифа Виссарионовича Сталина, Марию Степановну Попову и кандидатами в депутаты Совета Национальностей Андрея Ивановича Еременко

17 февраля состоялось собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина и учителей школ №№ 7, 9 и 17 гор. Рубцовска, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

В огромном помещении автопарка завода, где проходило собрание, собралось свыше четырех тысяч человек. Под бурные аплодисменты в почетный президиум избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Президиумствующий тов. Григорьев представил слово начальнику котельного цеха теплоэлектростанции тов. Морозову. — Сегодня, — говорит тов. Морозов, — у нас радостный и торжественный день. Мы собрались для того, чтобы осуществить свой великий гражданское право, представить нам Сталинский Конституцией, — выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

— От имени старейших кадровиков тракторной промышленности, — продолжает он, — я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР горячо любимого вождя, друга и учителя всего прогрессивного человечества Иосифа Виссарионовича Сталина.

Предложение тов. Морозова встречается бурными, долго не стихающими аплодисментами, переходящими в овацию. Оркестр исполняет Гимн Советского Союза.

Слово берет начальник чугунолитейного цеха тов. Бреч. Под бурные аплодисменты он от коллектива чугунолитейного цеха горячо поддерживает кандидатуру товарища Сталина.

— С именем великого Сталина, — говорит он, — связаны все победы и успехи, достигнутые нашей Родиной за годы советской власти в промышленности, в сельском хозяйстве, в области культуры, науки и искусства. Под мудрым руководством Иосифа Виссарионовича Сталина мы уверенно идём вперёд, в светлое будущее — к коммунизму.

Вместе с руководителями партии и государства, — продолжает он, — наш народ посылает в высший орган государственной власти деятелей науки и культуры, передовиков промышленности и сельского хозяйства, коммунистов и беспартийных. Я надеюсь, что все присутствующие поддержат мое предложение — выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР верную дочь нашего народа, старшего агронома совхоза «12 лет Октября», поселенкинского района, Марию Степановну Попову.

Тов. Попова — представительница нашей славной молодежи. Она неустанно борется за повышение урожайности совхозных полей. В 1949 году по инициативе Марии Степановны и под ее руководством был применен шахматный способ посева зерно-

вых на большей части посевных площадей совхоза. Хозяйство получило с огромной площадью урожай по 25—27 центнеров зерна с каждого гектара.

За самоотверженный труд и успехи, достигнутые в деле повышения урожайности, тов. Попова награждена орденом «Знак Почета», медалями «За трудовую доблесть» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Затем слово предоставляется наладчику зуборезного пеха Галине Овчинниковой. От имени стахановцев и стахановок завода она поддержала предложение о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР Иосифа Виссарионовича Сталина и старшего агронома совхоза «12 лет Октября» Марии Степановны Поповой.

— Только в нашей стране, — говорит тов. Овчинникова, — в самой демократической стране мира, женщины имеют равные права с мужчиной. Нет у нас такой отрасли народного хозяйства, где бы женщина не принимала активного участия. Советская женщина активно участвует и в управлении государством. Мы, рабочие социалистической промышленности, выдвигая своим кандидатом в депутаты высшего органа советской власти представителя сельской интеллигенции тов. Попову, демонстрируем нерушимую сталинскую дружбу рабочих, крестьян, интеллигенции нашей страны.

Выступившие на собрании начальник сталелитейного пеха АТЗ тов. Сидоренко и заместитель секретаря парткома АТЗ тов. Бюстрикин предложили поддержать решение коллектива Барнаульского сталелитейного завода о выдвижении командующего войсками Западно-Сибирского военного округа генерала армии Андрея Ивановича Еременко кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по 23 Новосибирскому избирательному округу.

Собрание единодушно приняло решение выдвинуть от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина и учителей школ №№ 7, 9 и 17 гор. Рубцовска кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу № 59 вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина, а также старшего агронома совхоза «12 лет Октября» Марию Степановну Попову и кандидатом в депутаты Совета Национальностей по Новосибирскому избирательному округу № 23 командующего войсками Западно-Сибирского военного округа генерала армии Андрея Ивановича Еременко и просить их дать согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР.

Участники собрания с большим подъемом приняли текст приветственного письма товарищу Сталину.

### Верховский избирательный округ

### ЛУЧШИЙ ДРУГ УЧЕНЫХ

ШАТЛОВО (Орловская область), 16 февраля. (ТАСС). Зал нового здания Дома культуры переполнен. Более 300 научных сотрудников, рабочих и служащих Шатловской государственной селекционной станции пришли на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Первым встал слово заведующий отделом селекции, кандидат сельскохозяйственных наук Г. В. Копельневский. — Я предлагаю, — говорит он, — выдвинуть первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР нашего вождя, друга и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. Под руководством товарища Сталина советский народ отстоял свою Родину от многочисленных врагов, построил социалистическое общество и уверенно идет вперед по пути к коммунизму.

Выступает директор станции тов. С. Н. Троянов.

— Шатловская селекционная станция была организована более 50 лет назад по инициативе замечательного русского ученого профессора П. А. Бастычева. Только после Великой Октябрьской социалистической революции Шатловская станция стала подлинно научным учреждением. За годы советской власти коллектив станции дал

социалистическому земледелию много новых сортов зерновых, масличных культур и многолетних трав. Более пяти миллионов гектаров засеваются сейчас новыми сортами ржи, гречихи, ячменя, люцерны, выведенными на полях нашей станции. Разрушенная дотла немецко-фашистскими захватчиками Шатловская селекционная станция при помощи советского государства и лично товарища Сталина снова возрождена. Объем научно-исследовательской работы сейчас значительно превышает довоенный уровень.

Товарищ Сталин — лучший друг советских ученых. Вот почему я горячо поддерживаю выдвижение товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Выступившие на собрании старший техник А. Н. Савина, шофер В. И. Васильчик, рабочие элитного хозяйства С. Д. Самаренко и другие единодушно поддержали выдвижение товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза.

Общее собрание работников Шатловской селекционной станции единодушно приняло решение: выдвинуть товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Верховскому избирательному округу.



Плакат работы художника В. Ливановой (издательство «Искусство»).

### Сталинский избирательный округ

### Сталин—наше счастье

СТАЛИНСКЕ, 16 февраля. (ТАСС). Огромный протест сортопротекторного цеха в прудничном подбавстве. Всюду дозвучивают плакаты, портреты руководителей партии и правительства. Сюда же предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, собралось свыше семи тысяч металлургов Кузнецкого комбината имени Сталина.

Первым слово берет старейший металлург обер-мастер первого мартиновского цеха А. Д. Лаушкин. — Сегодня, — говорит он, — мы должны выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Первым кандидатом я выдвигаю дорогого Иосифа Виссарионовича Сталина, чье имя с гордостью носит наш завод.

В цехе возникает бурная овация, со всех концов несутся возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин!». «Слава Сталину!».

— С именем товарища Сталина, — продолжает тов. Лаушкин, — связано возникновение нашего комбината и города, наши дальнейшие успехи. Вспомните, что было здесь 20 лет назад! Тайга, непроходимые болота. Теперь на этом месте вырос город-карасевец с многочисленными предприятиями, многоэтажными домами, дворцами культуры, парками, садами. Все это сооружено по воле большевистской партии и великого товарища Сталина. А сколько таких городов, новых индустриальных центров появилось на карте за годы сталинских пятилеток! Наша советская страна стала могучей индустриальной державой, стоящей во главе всего прогрессивного человечества. Имя товарища Сталина — самое близкое и дорогое для всех трудящихся. Под его мудрым руководством мы быстрыми шагами идём к коммунизму.

На трибуне поднимаются знаменитые сталинские портреты. Сталин, он воплощение говорит: — Я горячо поддерживаю предложение выдвинуть первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР нашего дорогого и любимого товарища Сталина. Сталин — наше счастье, наша сегодняшняя радость, наше будущее, наше прекрасное завтра. Мы, жители города, нашего имя вождя, важно-важно ощущаем сталинскую заботу о людях. Посмотрите, как растут наш город. Только за последние четыре года здесь введены в эксплуатацию сотни тысяч квадратных метров новой жилой площади, возведены целые кварталы благоустроенных домов, выстроено много клубов, библиотек, медицинских учреждений, проложены асфальтированные дороги, расширено трамвайное движение. Нет такой страны в мире, где бы так заботился о народе. За всё это мы, металлурги, от души благодарим товарища Сталина.

С горячими, страстными речами выступили мастер доменной пеха тов. Додогаев, сталевар тов. Захаров и другие. Все они говорили о своей беспредельной любви и преданности товарищу Сталину, выражали ему горячую благодарность за счастье, радость, здоровый гжзнь.

Собрание с огромным воодушевлением решило выдвинуть Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу.

### Камчатский избирательный округ

И. В. Сталин, В. М. Молотов, А. И. Микоян, Н. М. Шверник, М. К. Власов

### выдвинуты кандидатами в депутаты Совета Союза коллективом Петропавловского рыбного порта

ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКИЙ, 16 февраля. (ТАСС). Празднично убранный клуб Петропавловского рыбного порта. В глубине зрительного зала, среди шелковых знамен, портрет Иосифа Виссарионовича Сталина.

Зал переполнен. За предвыборное собрание сюда пришли механизаторы, грузчики, инженеры, техники и служащие порта.

Слово предоставляется бригадирю грузчиков тов. Поганеву. Он предлагает выдвинуть первым кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР великого вождя и лучшего друга трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина. Это предложение собрание встречает бурными, долго не стихающими аплодисментами.

Выступившие на собрании электромонтажник тов. Ткач, стоклар тов. Кузнецов, сталевар тов. Васильев горячо поддержали выдвижение первым кандидатом в депутаты Совета Союза товарища И. В. Сталина и внесли предложение выдвинуть кандидатами в депутаты Совета Союза ближайших соратников товарища И. В. Сталина — т.г. В. М. Молотова, А. И. Микояна, Н. М. Шверника, М. К. Власова. С огромным воодушевлением участники собрания приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.





